[image: image1.png]17. «A3UHTAP A3UHJAPAHC»

QPU3HKO-XHMHYECKHE T0Ka3aTenH

Kpenocts 409% o06.

LlBeTHOCTB: MO 3TasoHy Ne 12—
46 mM; no ®IK npu A=413 um
u S=10 mm D=0,400=-0,450

OpI‘aHOJIeIITI/I‘IECKHe rnoKkasaTteJivd

LlBeT AHTapHO-XeJNThIH

Bkyc wmsirkuit

Apomar oKpyrJieHHBI ¢ efBa BHI-
IeJISTIOIHMCS apOMaToOM XBOH




[image: image2.png]Kynax na 1000 pan

Exusuna Cojpepxanne
Komrnonents u3MepeHus BO| 3cUpHOro
Macaa, x
Hacro#l nouek cocHbl I ciiuBa n 7§,0 —
ApomarHblfi criupT noMepaHLeBOH Kop- Ja 25,0 0,07
KH
ApoMaTHBI# CHHPT ameJbCHHOBOM KOP- 1 30,0 0,084
KH
ApoMaTHBI# CHHPT MO KeBeJOBOH HTO- Ja 16,5 0,021
Ibl
Koubsik i 50,0 —
[ToprBelin a 50,0 —_
CaxapHblit cupon 65,8Y% -Hpiit Ja 58,0 —
Kouxnep KT 4,0 —
Taprpasun KT 0,10 —

CrnupT  3THAOBBII  PEKTH(PHKOBAHHBIH
BbICLIEH OYHCTKH H BOJa

J

ITo pacuety Ha kpe-
nocth Kymaxa 409%

Pacxon uurpeauento Ha 1000 man

HauMmeHoBaHue “E::g::“z Koauyectso Cgl('i)e;fp)ﬁg;{:e
MacJsaa, a

COCHOBHIE ITOUKH KT 1,00 —
ITomepaHueBas Kopka cyuieHas KT 2,0 0,10
AnesbcuHOBast KOpKa CylileHas KT 6,0 0,12
MoxXKepenbHUK OGBLIKHOBEHHBIH (ILIHLI- KT 3,0 0,03
Ko-irona)

KoHbsik Kpenocrbio 40—429% 06. J 50,0 —
[Topreeiin  Geanllt  KpenocThio 18— a 50,0 —_
19% o6.

Caxap KT 50,0 —
Kouaep KT 4,0 —
Taprtpasun KT 0,10 —

[loayueHnne HacTosi mMoOueKk COCHBl NpHBeReHO B Tabi1. 6 HNpHIIOXKe-

Hus 1V, apoMarHoro cmHpra KOpPKHM TNOMepaHIEeBOil,

MO KeBeJoBOU firoanl — B Taba. 7.

aneJbCHHOBOH H




